

# 桓台一中附属学校 “青春仪式”开启人生新旅程

记者 张晓宁  
通讯员 王鲁芹 报道

晨报讯 在2020年元旦即将到来之际,为了指导学生珍惜14岁的青春年华,迈好青春第一步,培养良好的行为习惯、集体主义观念和社会责任感,近日,桓台一中附属学校为初三学生及初四新团员举行了隆重的“青春仪式”和“入团仪

式”。仪式由学校团委、第四、第五学部和初中部语文教研组共同策划,初三全体师生及部分家长代表和初四学生团员、班主任老师一起参与了此次活动。

仪式在初三·七班的配乐诗朗诵《不忘初心,青春启航》中拉开序幕。学生们在“踏入青春”“立志青春”“青春榜样”

和“青春留念”四个篇章中,通过庄严地摘下红领巾、家长寄语、班主任寄语、朗诵成长纪念信、佩戴团徽及集体宣誓等环节,一步步找寻青春的意义,激发自己对个人、社会、国家责任的担当。伴随着嘹亮的校歌,仪式在班级青春合影的笑声圆满结束。

此次“青春仪式”暨“入团

仪式”是学校为加强学生文明礼仪教育,在初三年级和初四年级举行的重要仪式教育。学校将在总结此次仪式教育经验的基础上,继续探索其余年段的仪式教育方式,让仪式教育成为学生发展过程中重要的教育载体,进一步促进学生在德智体美劳各方面全面发展。

## 桓台县实验幼儿园 防震逃生演练 提高安全意识

记者 张晓宁  
通讯员 刘梅芳 孙凯 报道

晨报讯 为了增强幼儿的安全意识,近日,桓台县实验幼儿园组织教师、幼儿开展了防震逃生应急演练活动。

警报声响起后,行政、后勤全体人员按事前的演练安排各自奔跑至值班位置,协助各班教师迅速组织幼儿躲到教室最安全的地方;班内老师指导幼儿双手护头,蹲在桌下、墙角等就近紧急避险。紧急疏散的信号响起时,在老师带领下,幼儿用手抱头,沉着、快速、有序地从楼梯向外撤离,并按照预定的路线,迅速撤离到安全地带。

## 桓台县实验学校 诗会迎新年 学子展风貌

文/图 记者 张晓宁  
通讯员 曹凤燕

晨报讯 近日,桓台县实验学校举行了“盛世中华 最美诗意”2020年新年诗会。根据学校的“诗意课程”各级部朗诵主题,各班级选择恰当的篇目,班级全员参与,有领颂、齐颂、表演、师生家长同台朗诵等多种形式,各班精心选择背景音乐和服装道具,精心制作精美PPT等,展演达到了最佳效果。

赛场上同学们神采飞扬,激情澎湃,以诗词寄情怀,以朗诵抒情感,展现了中华文化的芬芳魅力和时代风采,也充分展现了实验学校学子的精神风貌。

元旦前夕举行新年诗会迎接新年,已成为桓台县实验学校的传统和课程。新年诗会的举行丰富了师生们的校园文化生活,也进一步提升了同学们的诗词艺术素养。



桓台县实验学校2020年新年诗会上,学生们朗诵诗文。

## 桓台县世纪中学 艺术节助力打造校园文化精品

记者 张晓宁  
通讯员 牛晓彬 报道

晨报讯 近日,桓台县世纪中学报告厅霓虹闪烁、流光溢彩,一年一度的校园艺术节汇演在这里举办,师生们用精彩的节目迎接2020年到来,共同憧憬充满希望和美好的

明天。

此次汇演的节目丰富多彩,有各级部、各班级精心准备的,有学校各社团悉心组织的,还有世纪星幼儿园师生表演的,各级部、学科组教师展示的。经过前期的节目海选,最终挑选了19个节目参加全校艺

术节汇报演出。参演的节目形式活泼多样,有器乐合奏、舞蹈串烧、相声、校园剧、诗朗诵、山东快书、健美操、大合唱等,精彩的表演为广大师生送上了一道丰盛的大餐。

世纪中学一年一度的校园艺术节的举办,为同学们提

供了一个展示艺术才华的大舞台,同时也是学校新时代文明实践的重要组成部分。学校以校园艺术节为契机,将继续为提高学生综合素质、推进学校精神文明建设,为全力打造校园文化精品而不懈努力。



## 乌河小学 诗歌朗诵 抒发爱国情怀

近日,桓台县起凤镇乌河小学组织全校师生举行了《童声里的中国梦》2020年元旦新年诗歌朗诵比赛。参与朗诵的同学感情充沛,把握诗歌节奏,诠释诗歌的内涵,通过诗歌朗诵进一步提高了同学们的人文素养与爱国情怀。 巩翠苹

## 桓台县实验中学 载歌载舞庆元旦

记者 张晓宁  
通讯员 逯晓冉 魏晓黎 报道

晨报讯 近日,桓台县实验中学第一报告厅歌舞欢腾,桓台县实验中学“精彩实中人”

才艺展示暨元旦文艺汇演举行。学生们通过丰富多彩的艺术表演形式庆祝元旦到来。

活动充分展现学生特长,主持人思维清晰、热情大方,节

目形式多样,有舞蹈、器乐、朗诵、相声等,芭蕾舞选段《唐吉柯德》以华丽的服饰和优雅的舞姿博得阵阵赞叹;二胡独奏《赛马》奔放的旋律将蒙古牧民

欢庆赛马的情景表现得淋漓尽致;朗诵《祖国,我亲爱的祖国》豪迈的壮志和磅礴的气势令人心潮澎湃,更是将现场气氛推向高潮……

## 田庄小学举办 师生联欢会

近日,桓台田庄小学举办联欢会,庆祝元旦到来。师生联欢节目丰富多彩,节目有器乐、舞蹈、合唱、独唱、诗歌朗诵、相声、小品等。同学们精心排练,营造了欢乐祥和的气氛。联欢活动后,各班组织班级干部、值日生将教室卫生、环境区卫生打扫干净,以整洁的校园环境庆祝新年的到来。 王坤 吴国华

## 果里镇中心学校 召开第十二届教职工代表大会

记者 张晓宁  
通讯员 张玉峰 报道

晨报讯 近日,桓台县果里镇第十二届教职工代表大会第三次会议在桓台经济开发区

实验学校召开。

会上,果里镇中心学校校长冯玉亮作《教育工作报告》。报告中,冯玉亮回顾了2019年果里镇教育工作取得的各项成

绩,找出了教育工作中存在的问题,明确提出了2020年果里镇教育工作目标任务及工作重点。桓台经济开发区政协工委主任伊纪刚作《提案解答报

告》,王勇作了《财务工作报告》。大会讨论并通过了《教育工作报告》和《财务工作报告》,这次教职工代表大会将对果里镇今后教育工作带来很大促动。